



**ROMÂNIA. JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA ORAȘULUI AZUGA
STR. INDEPENDENȚEI NR. 10A**

Comitetul Local pentru
Situatii de urgență

Serviciul voluntar pentru
situații de urgență



„Ziua Informării Preventive”: Ghinionul poate fi prevenit! Fiți prevăzători!

Marți, 13 noiembrie 2018, cu prilejul “Zilei Informării Preventive”, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Șerban Cantacuzino” al județului Prahova și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență al orașului Azuga desfășoară o serie de activități de informare și educație preventivă cetățenilor, în scopul diminuării vulnerabilității acestora în fața riscurilor generatoare de situații de urgență și implicit, al reducerii semnificative a numărului de victime ale acestor tipuri de evenimente.

Începând cu anul 2011, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență s-a alăturat inițiativei derulate la nivel european, stabilind ca în fiecare zi de marți 13, să fie organizată “Ziua Informării Preventive”. Desfășurate sub sloganul “Preveniți ghinionul”, având ca logo pisica neagră, activitățile ce au loc în această zi urmăresc conștientizarea cetățenilor asupra pericolelor la care sunt expuși prin nerespectarea măsurilor de prevenire a diferitelor situații de urgență și familiarizarea acestora cu regulile de comportare menite a le proteja viața și bunurile.

Pentru a marca acest eveniment, se continuă seria de activități a Inspectiei de prevenire din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Șerban Cantacuzino” al județului Prahova la nivelul localităților, operatorilor economici și instituțiilor, urmărind sistematic, crearea unui comportament preventiv și a unei atitudini proactive în rândul comunității.

În cursul zilei de marți, 13 noiembrie 2018, pe teritoriul orașului se desfășoară activități aferente Campaniilor de informare și educație preventivă a populației R.I.S.C. “Siguranța NU e un joc de noroc!”, “Mai bine previi, decât să nu fii!” fiind distribuite, în acest context, broșuri, afișe și pliante referitoare la riscurile care decurg din exploatarea sistemelor de încălzire locală cu defecțiuni, fără asigurarea

supravegherii sau având coșuri de fum deteriorate, necurățate de funingine sau neprotejate termic față de materialele combustibile sau din suprasolicitarea instalațiilor și aparatelor electrice. În cadrul aceleiași activități, cetățenilor le sunt prezentate principalele măsuri și reguli de apărare împotriva incendiilor, precum și modul în care în care trebuie să se comporte în cazul producerii unor situații de urgență.

Președintele Comitetul Local pentru Situații de urgență.
Primar,

George Ciprian BARBU

